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Nyilatkozat 

30 napja történt, hogy az MKKSZ – Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati 

Dolgozók Szakszervezete - elnöke Boros Péterné és néhány munkatársa, mérsékelt érdeklődés 

mellett sajtótájékoztatót tartott Cserkeszőlő közterületén. A sajtótájékoztató kiváltó oka az 

volt, hogy Cserkeszőlői Önkormányzata által fenntartott egyik intézmény vezetője, sőt maga 

a polgármester sem volt hajlandó tárgyalni a helyi szakszervezeti vezető munkajogi 

védelméről, nem akarta azt tudomásul venni. Ezzel megsértették a szakszervezet törvényben 

garantált jogait.  Boros Péterné erre hívta fel a figyelmet. 

Ám a sajtótájékoztató után különös dolog történt. Megjelen néhány rendőr – akik messziről 

jöttek, hiszen a 2200 lakosú Cserkeszőlőn nincs rendőrőrs – és igazoltatták a szakszervezet 

képviselőit. Elmondásuk szerint bejelentésre érkeztek, mely arról szólt, hogy a jelenlevők 

valamit el fognak égetni a helyszínen. Természetesen erről szó sem volt, amit a 

sajtótájékoztató élő közvetítése is bizonyított, ezt a rendőrök is észrevételezték és mindenki 

hazament.  

A történet itt nem ért véget, Boros Péterné idézést kapott, hogy március 22-én jelenjen meg 

Kunszentmártonban a rendőrkapitányságon, ahol közigazgatási eljárás indult ellene, 

„járványügyi szabályok megsértése” miatt. A szakszervezeti vezető meg is jelent - nem kis utat 

kellett megtennie budapesti lakásától Kunszentmártonig – nyilván arra készültek ügyvédjével, 

hogy kezükbe nyomják az eljárást megszüntető határozatot.  Nem ez történt. 

Szeretnénk azt hinni, hogy csak egy fatális félretájékoztatás áldozata lett mind a szakszervezeti 

vezető, mind a rendőrség. Lenne ötletünk. hogy ki állhat mögötte. 

Nem szeretnénk azt hinni, hogy ez a jövő. Nem szeretnénk azt hinni, hogy ez vár a 

szakszervezetekre amikor a munkavállalók érdekeit védik. 

Követeljük az eljárás megszüntetését!   
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